
【ドッグラン利用者アンケート】 
 

 

三芳町ドッグランは、開設より 2 回目の更新時期を迎えました。 

より良い環境を提供できるよう、ご利用の皆さまから、ご意見を伺うものです。 

下記、必要事項にご記入の上、更新に必要な書類と共に、ご提出ください。 

記 

次の設問に対し、より近いものに〇をつけてください。 

 

①利用の頻度は 

ほぼ毎日 ・ 週 3 日以上 ・ 週 1 日以下 ・ 月に数日 ・ 年に数日 ・ 利用無し 

②利用時間帯（複数回答可）と滞在時間（平均値・分単位） 

早朝  ・  午前中  ・  昼頃  ・  夕方  ： 滞在時間 （平均    分） 

③利用日（複数回答可） 

平日  ・  土日祝日 

④施設について 

満足  ・  どちらでもない  ・  満足していない 

⑤満足していない点について具体的にお聞かせください。（自由記述） 

 

（                                      ） 

⑥手続きについて 

満足 ・ どちらでもない ・ 満足していない 

⑦ ⑥の回答：満足していない点について（自由記述） 

（                                       ） 

 

⑧現在の利用は、三芳町民とその飼い犬に限定しています。今後、町民以外の利用について 

 賛成 ・  条件付き賛成  ・  反対   

⑨ ⑧の回答理由（自由記述） 

（                                       ） 

 

⑩有料化について 

 賛成  ・  反対  （                            ） 

⑪有料化した場合、1 回あたりの利用料金としていくらぐらいが適当だと思いますか。 

 100 円 ・ 300 円 ・ 500 円以上 

以上、最後までご協力ありがとうございました。 


